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&nbsp;
Zadania PDF.

Do domu sg zadania z paragrafu "zadania kétkowe". "Zadania na dzieh dobry" byty
przeznaczone dla ew. klas pierwszych (nie Filipa i Damiana ;P), ktére miatyby sie pojawic.
Pozdrawiam, Yogi

Zrodlo zadan w texu.
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begin{document}
section{Mix zadaniowy}

subsection{Zadania na dzien dobry}
begin{enumerate}
item Ambasadoréw $2009$ panstw posadzono przy okragtym stole, na ktérym
umieszczone sg proporczyki panstw. Niestety zaden ambasador nie siedzi
przy proporczyku swojego panstwa. Uzasadnij, ze mozna tak obrdcié
stot, ze co najmniej dwoch ambasadoréw bedzie siedziato przy wtasciwych
proporczykach.
item Dla jakich liczb catkowitych $n$ liczba $1! + 2! + dots + n!$ jest
kwadratem liczby catkowitej?
item Na ile sposobdw da sie pokryé kwadrat $15 times 15$ kwadratami
$3times 3% i $5times 5$?
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item Dany jest graf nieskierowany, prosciej méwiac wierzchotki
potgczone krawedziami (co najwyzej jedna krawedz pomiedzy dwoma
roznych wierzchotkami, nie ma krawedzi prowadzacych z wierzchotka
do tego samego wierzchotka). emph{Stopniem} wierzchotka nazywamy ilo$¢
krawedzi wychodzacych z tego wierzchotka. Uzasadni¢, ze pewne dwa
wierzchotki majg ten sam stopien.

end{enumerate}

subsection{Zadania kotkowe}
begin{enumerate}
item
Niech $a$ i~$b$ beda wzglednie pierwszymi liczbami naturalnymi. Liczbe
naturalng $n$ nazwiemy emph{dobra}, jezeli istniejg takie liczby
catkowite underline{nieujemne} $x,y$, ze $n = ax + by$.

begin{enumerate}
item Udowodnié, ze liczba $n_0 = (a-1)(b-1)-1$ nie jest dobra,
item a~$n_0+1$ i~kazda wieksza jest dobra.
end{enumerate}
item
Niech $p$ bedzie nieparzystg liczba pierwsza.
begin{enumerate}

item Uzasadnij, ze liczba $a$ jest reszta kwadratowg $mod p$ wtedy i~tylko
wtedy, gdy $a*{frac{p-1}{2}} equiv 1 mod p$.
item Uzasadnij, ze jesli

$9$ jest generatorem $mod p$ i~$a$ nie jest resztg
kwadratowg $mod p$, to $(ag)*{frac{p-1}{2}} equiv 1 mod p$
i~w~zwigzku z~tym $ag$ nie jest generatorem $mod p$.
end{enumerate}

item
Czworokat $ABCD$ jest wpisany w~okrag. Punkt $M$ jest Srodkiem
przekatnej $ACS i~$ angle AMB = angle AMD$. Wykaza¢, ze $MA"2 =
MBcdot MD$.

item
Dany jest okrag $0$ oraz punkty $A$ i~$B$. Skonstruowac okrag
styczny do okregu $0$, przechodzacy przez punkty $A$ i~$B$.

item
Okregi $0_1% i~$0_2% sg styczne zewnetrznie w~punkcie $A$. Wspdina
styczna zewnetrzna tych okregdw przecina prostg tagczgcg ich srodki
w~punkcie $S$. Prosta przechodzaca przez $S$ przecina okregi $o_1$
i~$0_2$ kolejno w~punktach $B, C, D, E$. Wykazagé, ze kat $ angle BAD$
jest prosty.

end{enumerate}
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